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Veröffentlichung im Nachrichtenblatt der VG Nieder-Olm in der 35. KW 2019 
 
 

Amtlicher Teil: 
 

 
Zur Information für die Zornheimer Bürgerinnen und Bürger 
 

Aus dem öffentlichen Teil der konstituierenden Sitzung des Gemeinderates am 19.08.2019 
lassen sich nachstehend die wesentlichsten Beratungsergebnisse, Beschlüsse, Mitteilungen 

und Anfragen zusammenfassen: 
 

1. Ortsbürgermeister Dr. Werner Dahmen verpflichtete nachstehende 
Gemeinderatsmitglieder: 
 

Name Vorname 
Althaus Doris 

Köck Johannes 
Herwig Annette 
Engel Stephan 

Fechtali Yousra 
Fürbeth Doris 

Gsimbsl Manuel 
Steib Johannes 
Konz Günther 

Steib Jonas 
Jaeger Klaus 

Kneib Stefan 
Hollich Hiltrud 
von Ahnen Kerstin 

Schmedding Albert 
Breitenbach Thomas 

Tautenhahn Elke 
Weber Irene 
Nordmann Andrea 

Kneib Reinhold 
 

2. Herr Dr. Dahmen verabschiedete die ausgeschiedenen Ratsmitglieder Frau Rita Trapp, 
Frau Karin Schneider, Herrn Gerhard Ostendorf, Herrn Georg Kemler, Herrn Rüdiger Trapp, 
Herrn Wolfgang Zschaschler, Herrn Werner Stumpf und Herrn Jürgen Trapp und dankte 

ihnen für ihre langjährige ehrenamtliche Tätigkeit. 
 

3. Dr. Werner Dahmen ernannte und vereidigte Herrn Dennis Diehl als Ortsbürgermeister 
und händigte ihm die Ernennungsurkunde aus. Anschließend wurde Herr Dr. Dahmen 

geehrt und aus seinem Amt verabschiedet. Herr Diehl übernahm daraufhin den Vorsitz der 
konstituierenden Sitzung. 
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4. Der neue Gemeinderat wählte 

 
 Frau Elke Tautenhahn zur 1. Beigeordneten 
 Herrn Reinhold Kneib zum Beigeordneten 

 Frau Christine Jaeger zur Beigeordneten 
 

Ortsbürgermeister Dennis Diehl ernannte und vereidigte Frau Christel Jaeger und Herrn 
Reinhold Kneib. Frau Elke Tautenhahn, bisher schon Beigeordnete, wurde zur 1. 
Beigeordneten ernannt. Herr Diehl händigte den Beigeordneten die 

Ernennungsurkunden aus. 
 

5. Auf Beschlussvorschlag des Ortsbürgermeisters stimmte der Gemeinderat der Bildung 
und Übertragung von nachstehenden Geschäftsbereichen auf die Beigeordneten zu: 

 
5.1 „Tourismus und Kultur“ an die 1. Beigeordnete, Frau Elke Tautenhahn 
5.2 „Bauen“ an den Beigeordneten Herrn Reinhold Kneib 

 
6. Die Änderungen und die Neufassung der Hauptsatzung wurden beschlossen (siehe 

Veröffentlichung im Nachrichtenblatt Nr. 34). 
 
7. Die Geschäftsordnung des Gemeinderates Zornheim wurde lt. §37 Abs. 1 der GemO 

für die Legislaturperiode 2019/2024 einstimmig vom Gemeinderat beschlossen. 
 

8. Auf Beschluss des Gemeinderates wird die Ortsgemeinde Zornheim künftig in 
der Verbandsversammlung des Zweckverbandes kommunale Anteilseigner für 
Energieverteilnetze und Energieversorgung Nieder-Olm durch nachstehende Personen 

vertreten 
 

 Herrn Stephan Engel 
 Stellvertreter Herr Thomas Breitenbach 

 

9. Der Vorsitzende teilte mit, dass  
 

aus weiteren Gesprächen mit dem Landesbetrieb Mobilität (LbM) die Möglichkeit in Aussicht 
gestellt wurde, die Erschließung des Gewerbegebietes über eine einfache Kreuzung 
gegenüber der Fa. Binger durchzuführen. 

 
Des Weiteren wurden alle Gemeinderatsmitglieder zum traditionellen Rundgang über die 

Zornheimer Kerb eingeladen. 
 
Im nichtöffentlichen Teil wurde der Beschluss gefasst, dem Ortsbürgermeister Herrn  

Dennis Diehl eine 25%ige berufliche Freistellung und Erstattung des Verdienstausfalls zu 
gewähren. 

 
Zornheim, 23. August 2019 

 
Dennis Diehl 
Ortsbürgermeister 
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